
 

 

 

 

 

Ho-sung SONG - nově jmenovaný prezident společnosti 

Kia Motors Corporation 

 

Praha, 27. března 2020 – Kia Motors Corporation dnes oznámila, že dosavadní ředitel globálních 

operací Ho-sung Song byl jmenován prezidentem společnosti. 

Pan Song bude v nové funkci dohlížet na plnění ‚Plánu S‘ – středně- a dlouhodobé firemní strategie 

zaměřené na postupné budování vedoucí pozice značky KIA v automobilovém průmyslu příštích let. 

Předpokládá se, že pan Ho-sung Song díky svým bohatým zkušenostem napříč obchodním 

řetězcem v automobilovém průmyslu i odborným poznatkům ze zahraničních a především 

evropských trhů, zásadním způsobem napomůže provést společnost fází přechodu k podnikání 

příštích let, které bude zahrnovat elektromobily a řešení mobility. 

Pan Song před nástupem do dosavadní pozice odpovídal za globální operace, úspěšně působil v 

řadě vedoucích funkcí, např. jako president společnosti Kia Motors Europe nebo vedoucí Skupiny 

pro exportní plánování Kia Motors Corporation. 

Strategický Plán S automobilky Kia zahrnuje přechod k elektromobilům a autonomním vozidlům z 

dosavadního podnikového systému zaměřeného na vozidla poháněná spalovacím motorem. Do 

konce roku 2025 chce značka KIA nabízet kompletní modelovou řadu 11 bateriových elektromobilů. 

Prostřednictvím těchto modelů plánuje KIA dosáhnout 6,6% podílu na světovém trhu s elektromobily 

(kromě Číny); ekologická vozidla by přitom měla představovat 25 % úhrnných prodejů značky.  

 Ho-sung Song – hlavní body kariéry 

- Ředitel globálních operací Kia Motors Corporation (Výkonný viceprezident) 

- Prezident společnosti Kia Motors Europe (Senior viceprezident) 

- Vedoucí Skupiny pro vývozní plánování Kia Motors Corporation (viceprezident) 

- Prezident společnosti Kia Motors France (viceprezident) 
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem nových automobilů značky KIA do České republiky, ve které působí od roku 

1993. Za dobu své existence prodala na českém trhu přes 120 000 osobních automobilů. KIA aktuálně prodává 10 modelů, 

12 modelových variant, z čehož 6 produktů nabízí s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV, MHEV). KIA má v Česku 57 

autorizovaných prodejních a servisních míst a zaujímá 8. místo na trhu. Od roku 2015 spolupracuje se společností Autodrom 

Most, podílí se na osvětě bezpečnosti a prevenci na kurzech pro výuku a výcvik bezpečnosti se zaměřením na krizové situace 

v běžném silničním provozu. Od roku 2009 se aktivně zasazuje o podporu a pomoc českým rodinám se znevýhodněnými 

či zdravotně postiženými dětmi. Ve spolupráci s Nadací Naše dítě podpořila více než 90 projektů s finanční částkou 

převyšující 2,8 milionu korun. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách www.kia.cz.  

Kia Motors Corporation – výrobce kvalitních a moderních vozidel pro všechny mladé duchem. Automobilka KIA, založená 

v roce 1944, dnes prodává okolo 3 milionů vozidel ročně ve více než 190 zemích s 52 000 zaměstnanci po celém světě 

a ročními příjmy přesahující 58 bilionů KRW (přibližně 50 miliard USD). Výroba automobilů značky KIA pochází z vlastních 

výrobních závodů v šesti zemích světa. KIA v současnosti stojí na čele přechodu na čistě elektrická vozidla a podílí se na 

rozvoji mobility a služeb s tím spojených tak, aby pomohla řešit výzvy měst po celém světě. Slogan značky „The Power to 

Surpise“ vyjadřuje celosvětový závazek značky překvapit svět vzrušujícími, inspirativními zážitky, které překonávají 

očekávání. Více informací o společnosti Kia Motors Corporation naleznete na stránkách www.kianewscenter.com 
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